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COMUNE DI UGENTO
PROVINCIA DI LECCE

C.A.P. 73059 – P.zza Adolfo Colosso, n° 1 

Tel. 0833/555091 - Fax 0833/556496

SETTORE  URBANISTICA E ASSETTO DEL TERRITORIO

SERVIZIO AMBIENTE
AVVISO PUBBLICO

OGGETTO: Legge Regionale n. 11/2001 e ss.mm.ii. – “Norme sulla valutazione dell’impatto ambientale” - Avviso di avvenuto deposito di copia degli elaborati necessari ad avviare la procedura di pronuncia di compatibilità ambientale per l’autorizzazione di un “Impianto di compostaggio per il trattamento di frazioni organiche selezionate, provenienti dalla raccolta differenziata” da realizzare nel territorio del Comune di Ugento in località “Burgesi”. Adempimenti previsti dalla L.R. n. 11/2001 e ss.mm.ii. - Articolo 16, comma 3.
IL RESPONSABILE DEL SETTORE

ai sensi dell’art. 16 della L.R. 12/04/2001 n. 11 e ss.mm.ii., avente per oggetto “Norme sulla Valutazione dell’ Impatto Ambientale“,

RENDE NOTO 

che la società MONTECO s.r.l. ha proceduto a depositare presso gli Uffici comunali del Settore Urbanistica e Assetto del Territorio, con sede in Ugento alla P.zza A. Colosso n. 1, gli elaborati relativi alla procedura di pronuncia di compatibilità ambientale per l’autorizzazione di un “Impianto di compostaggio per il trattamento di frazioni organiche selezionate, provenienti dalla raccolta differenziata” da realizzare nel territorio del Comune di Ugento, in località “Burgesi”.    

Chiunque può prendere visione degli elaborati depositati e può presentare osservazioni all'Autorità competente (REGIONE PUGLIA – Assessorato alla Qualità dell’Ambiente – Servizio Ecologia – Ufficio Programmazione V.I.A. e Politiche Energetiche, Viale delle Magnolie 6/8, 70026 Zona Industriale – Modugno (BA)) nei successivi trenta giorni consecutivi a partire dalla data di pubblicazione e affissione del presente avviso all’albo pretorio (16/08/2011), o indirizzate allo stesso Comune di Ugento, entro lo stesso termine di trenta giorni, che provvederà poi ad inoltrarle all’Autorità competente. 

Ugento, 16 agosto 2011







 Il Responsabile del Settore ad interim









F.to Ing. Massimo De Marco 
