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       CITTA’DI  UGENTO

                    cap. 73059 - PROVINCIA  DI  LECCE


     AVVISO DI ESTUMULAZIONE ORDINARIA    
      NEL CIMITERO COMUNALE DI UGENTO      
Il Responsabile del Servizio

VISTO il Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria;

VISTO  gli artt.82, 85 e 86 del D.P.R. 285/90 che attribuisce al Sindaco i compiti di regolazione, in via ordinaria delle esumazioni ed estumulazioni;

VISTO l’art.30 del Regolamento Comunale di Polizia mortuaria n.59 del 09.11.2011;

PRESO ATTO della necessità di effettuare operazioni di estumulazione relativamente ai loculi in concessione che risultano scaduti alla data del 31/12/2014;

CONSIDERATO necessario porre in essere la procedura prevista per rendere note ai concessionari o loro eredi o altri aventi diritto le date di scadenza, nonché i termini e le modalità per procedere ad eventuale rinnovo;

DATO ATTO che sono estumulazioni ordinarie quelle effettuate allo scadere del previsto periodo di concessione;

ACCERTATO che le concessioni dei loculi – così come identificati con apposito avviso nel Cimitero comunale – risultano scadute, per cui si può procedere con estumulazione ordinaria;

INVITA

I familiari dei defunti tumulati nei loculi oggetto del presente avviso a presentarsi presso l’Ufficio Servizi Cimiteriali per prendere visione dell’elenco nominativo delle salme per le quali sarà attivata la procedura di estumulazione ordinaria e per la formalizzazione della pratica di estumulazione sull’apposita modulistica.

AVVISA
Che, decorso infruttuosamente il termine del 10/10/2015, si procederà all’estumulazione ed al deposito dei resti mortali negli ossari comuni così come previsto per legge.

Ai sensi delle norme vigenti il presente avviso sarà  pubblicato all’albo Pretorio on-line del Comune di Ugento e agli ingressi del Cimitero, nonché sul sito internet del Comune all’indirizzo: www.comune.ugento.le.it
Ugento,li------









Il Responsabile del Servizio







  

    Dott.Alessandro Tresca
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