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ORDINANZA SINDACALE N. 15/2014
 OGGETTO: ORDINANZA CONTINGIBILE ED URGENTE PER LO SGOMBERO DEGLI  ACCAMPAMENTI ABUSIVI PER MOTIVI DI IGIENE E SANITÀ PUBBLICA.

I L  S I N D A C O

premesso che in data 05.02.2014 è stato rilevato dal Comando Polizia Locale, l’insediamento di un accampamento non autorizzato di nomadi composto da diverse roulotte e camper nella Zona Industriale di via Racale; 

rilevato che l’accampamento abusivo si trova nei pressi di una delle arterie principali del paese molto trafficata sia dai veicoli che dai velocipedi, nonché di un considerevole numero di aziende e della sede distaccata dell’Istituto Alberghiero; 

considerato che l’area occupata non è attrezzata né servita per la sosta di caravan e simili;
rilevato che detto insediamento, è causa di gravi disagi per i fruitori delle aziende e della scuola, oltre che causa di degrado per l’ambiente; 

ritenuto che i rifiuti, anche organici, prodotti dalle persone che compongono l’insediamento stesso, che è privo di ogni requisito igienico/sanitario, ed il loro scarico ed accumulo costituisca pericolo per la salute pubblica nonché per gli occupanti stessi; 

che in data 11.03.214 personale del Nucleo Ambientale del Comando di Polizia Locale unitamente a personale del Dipartimento di prevenzione della Azienda Sanitaria Locale – Lecce effettuavano sopralluogo per constatare le condizioni igienico sanitarie dell’accampamento;

Vista la nota prot. n. 5825 del 12.03.2014 corredata da rilievo fotografico con la quale il personale operante constata il degrado ambientale del richiamato accampamento;

Preso atto del nuovo sopralluogo effettuato in data 14.04.2014, dalla Polizia Locale dal quale risulta che la situazione permane nonostante le informali richieste d'allontanamento spontaneo, fatte dal personale comunale incaricato; 

Che, peraltro, sono stati notati accampamenti anche in altre zone del territorio;
visti i vigenti regolamenti comunali di Igiene e Polizia Urbana; 
visto l’articolo 50 comma 5 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, il quale  recita testualmente che in  caso  di  emergenze  sanitarie  o di igiene pubblica  a carattere esclusivamente locale le ordinanze contingibili e  urgenti  sono  adottate  dal  sindaco,  quale rappresentante della comunita'  locale; 
visto il decreto del Ministro dell’Interno del 05 agosto 2008; 
vista la Legge 15 luglio 2009 n. 94; 

O R D I N A
1. l’allontanamento dall’area sopra indicata, e comunque dal territorio comunale, degli insediamenti non autorizzati, entro il termine perentorio di quarantotto (48) ore dalla notificazione della presente ordinanza. 
2. il ripristino dello stato dei luoghi nelle condizioni antecedenti l’insediamento abusivo a carico agli occupanti non autorizzati delle aree pubbliche.
A V V E R T E

Che la non ottemperanza alla fatta ingiunzione, nel termine stabilito, comporterà, ai sensi di legge, la rimozione coattiva con l’impiego della forza pubblica.
Il mancato adempimento del predetto obbligo sarà punito con la sanzione amministrativa pecuniaria di euro cinquecento (€ 500,00), a norma del combinato disposto dell'articolo 7-bis 1° comma del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dell’articolo 3 comma 6 della Legge 15 luglio 2009 n. 94; 

L’inosservanza degli ordini contenuti nel presente provvedimento verrà perseguita a norma dell’articolo 650 del Codice Penale e, l’eventuale ripristino dello stato dei luoghi, effettuato   dall’Amministrazione, comporterà l’addebito delle spese ai trasgressori.
D I S P O N E

che la Polizia Locale provveda alla notifica del presente provvedimento e ne curi l’esecuzione, in collaborazione con le Forze di Polizia dello Stato. 

Copia dell’ordinanza dovrà essere trasmessa alla Questura di Lecce, al Comando provinciale dell’Arma Carabinieri di Lecce per tramite della locale stazione dei Carabinieri di Ugento, per gli aspetti di specifica competenza, e resa pubblica mediante affissione all’Albo Pretorio Comunale. 

A norma dell'articolo 3, comma 4, e 5, terzo comma, della Legge 7 agosto 1990, n. 241 il responsabile del procedimento è il responsabile del settore Polizia Locale Ten. Musio Cosimo
. Contro la presente ordinanza, per incompetenza, eccesso di potere o violazioni di legge è ammesso: 

ricorso gerarchico al Prefetto di Lecce nel termine di 30 giorni (D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199); 

ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Lecce nel termine di 60 giorni (Legge 6 dicembre 1971, n. 1034), oppure, in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica nel termine di 120 giorni (D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199). 

Dalla residenza municipale 

Ugento, li 15.04.2014                                                                            IL SINDACO





   

                     Avv. Massimo Lecci

